



PRESENTACION BENEFICA. El cantante mexicano Marco Antonio Muñiz se presentará en el Hotel Presidente el 12 de febrero, a beneficio de la parroquia de la Inmaculada Concepción, de Santa Tecla. Informan Orlando Morán, Antonio Molina, Pedro Moreno, ambos de TASA; Guillermo Avelar y Silvia de Carrillo, de TACA.

Complot Contra el Ejército Denuncia Cnel. Ochoa Pérez

Una conspiración de la democracia cristiana para destruir a la Fuerza Armada, denunció ayer el coronel Sigifrido Ochoa Pérez, candidato a primer diputado por ARENA para el departamento de San Miguel.

El dirigente político aclaró que tal declaración no está incitando a un golpe de Estado, sino

previniendo a los militares.

Ochoa, conocido popularmente como el "Héroe de Cabañas", dijo que el partido en el poder chantajea a la Fuerza Armada. Además reiteró que la democracia cristiana está haciendo del presente conflicto armado un negocio y los más beneficiados son sus al-

tos jefarcas.

Por otra parte, el militar enfatizó en la conveniencia que los militares participen en las elecciones, ya que no hay ninguna ley que se los impida. "Duarte está violando la Constitución al oponerse a que los soldados, clases, jefes y oficiales voten", dijo.

12 Febrero se Presentará Aquí Marco Antonio Muñiz

El famoso cantante mexicano Marco Antonio Muñiz actuará en San Salvador el 12 de febrero, a beneficio de la reconstrucción de la parroquia Inmaculada Concepción de Santa Tecla,

su clínica asistencial y su escuela vocacional.

El anuncio fue hecho ayer por miembros del patronato y representantes de las empresas Ta-

—Favor pase a la página 31.

Carecen de los Recursos Para Combatir Vagancia

El Ministerio de Justicia carece de recursos económicos para combatir el grave problema de los niños abandonados, reconoció ayer el titular de esa cartera, Dr. Julio Alfredo Samayoa.

En una conferencia informativa, el Dr. Samayoa presentó al nuevo Viceministro de Justicia, Dr. Salvador Morales, al Director del Consejo

—Favor pase a la página 17.

Extremaman Requisitos Para Salida de Niños del País

Autoridades migratorias de San Salvador investigan a fondo todo caso de niño que quiere ser sacado del país, ya sea por sus padres o por terceras personas para evitar el robo de menores de edad, se dijo ayer en fuentes oficiales.

Tal como se ha informado, en los últimos días se han producido numerosos robos de niños que son dados en adopción por sus captores a familias extranjeras, previo pago de regulares cantidades de dinero que van desde mil hasta cinco mil dólares.

Las familias extranjeras que toman los niños en adopción no tienen ninguna responsabilidad, pues ellas lo único que hacen es buscar en San Salvador a alguna persona o entidad que les consiga un niño para llevarlo al seno de su hogar.

En Migración se informó que para extender el pasaporte a un niño se exige, en primer lugar, la partida de nacimiento, la carta autorización de los padres, cuyos nombres deben coincidir con los de la Partida y si éstos no se presentaren, al



CONSPIRACION. El Cnel. Sigifrido Ochoa Pérez denunció la conspiración de la D.C. para destruir a la Fuerza Armada.

tramitante, que por lo regular es abogado, se le exige el poder, debidamente autenticado.

El principal problema con el que se tropieza, dijeron, es con la legalidad de la partida de nacimiento, pues este documento puede conseguirse fraudulentamente en cualquier Alcaldía del interior del país. Para ello el interesado nada más paga cierta cantidad de dinero al registrador y parte sin novedad.

Con este documento en mano, lo demás es secundario.

Frijol Importado es de Mala Calidad Aseguran

Frijol duro, sucio, de baja calidad, es el que el Ministerio de Agricultura compró a Costa Rica y que está siendo distribuido por el Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), denuncian almaceneros y distribuidores del grano.

Como se informó en su oportunidad, el miércoles 20 llegaron al país, procedentes de Costa Rica, 86,966.09 quintales de frijol negro, comprado en peso por Agricultura y Ganadería, supuestamente para cubrir el

déficit ocasionado por la sequía y la falta de créditos que sufrieron los cultivadores el año pasado. El producto fue comprado al Consejo Nacional de la Producción (CNP), de Costa Rica, y su peso total en toneladas era de 4 mil tonela-

das métricas.

Señalan nuestras fuentes que los peritos que examinaron el cargamento confirmaron por escrito que el grano venía sucio, con vainas, tierra y terrones, lo que ló-

—Favor pase a la página 21.

Despiden Directores Para Nombrar Activistas de DC

Uno de los máximos dirigentes de la Asociación Nacional de Educadores (ANDES) denunció que activistas de la democracia cristiana están siendo nombrados como directores de núcleo en di-

versas zonas del país, para sustituir a despedidos por no pertenecer al partido oficial.

Como caso concreto el dirigente Jorge Alberto

—Favor pase a la página 35.

Exigencias para Ingresar a España Señalan a RR.EE.

Para permitir el ingreso a territorio español se deberán presentar los pasaportes debidamente visados y, si los viajeros son turistas, deben llevar sus boletos de avión de ida y regreso, infor-

maron fuentes de la Cancillería salvadoreña.

Al notificar esta disposición, el Ministerio español de Relaciones Exteriores advirtió que

—Favor pase a la página 17.

Cartelera Política

EL PACTO DE ALIANZA entre los partidos políticos de oposición democrática ya fue firmado por ARENA, PAISA, PPS y Liberación, dijo ayer el Dr. Armando Calderón Sol, candidato a alcalde de San Salvador por la coalición. Pese a los obstáculos que la DC plasmó en el Código Electoral, las fuerzas políticas que representan la verdadera oposición democrática unieron sus esfuerzos para derrotar al PDC en las próximas elecciones, con el objetivo de trabajar conjuntamente en beneficio de los capitalinos. "San Salvador necesita un cambio, pero un cambio para mejorar. Hay que cambiar la corrupción por la honestidad", señaló el Dr. Calderón Sol.



Armando Calderón Sol.



Dra. Nafis Sadik, Directora Ejecutiva del Fondo de la ONU para Actividades de Población.

Ejecutiva de ONU Visitará El Salvador

La doctora Nafis Sadik, ejecutiva del Fondo de la ONU para Actividades de Población (FNUAP), llegará a El Salvador el 5 de febrero para conocer la realidad del país y los esfuerzos que se realizan en pro de la mujer y de la familia.

Voceros de la oficina de las Naciones Unidas en San Salvador informaron que durante su visita, la Dra. Sadik entregará un "Reloj de Población" conmemorativo del Día de los 5000 millones de habitantes, marca a la que llegó el mundo el 11 de julio de 1987.

La Dra. Sadik, de nacionalidad afgana, fue nombrada recientemente como Directora Ejecutiva del organismo, se dijo finalmente.



Hugo Carrillo.

pueblo, aseguró Hugo Carrillo, Secretario General del Partido de Conciliación Nacional (PCN). Según el dirigente político, su partido tendrá el equilibrio de las decisiones en la próxima Asamblea Legislativa, haciendo una "oposición moderada", pero evitando que el gobierno tome medidas aisladas. Dijo no poder dar pronósticos sobre cuántos diputados obtendrá el PCN en los próximos comicios.

COMO CANDIDATO a alcalde de Aguilar por el Partido Liberación fue elegido recientemente don Salvador Sanabria, quien instó a los electores a que voten en las próximas elecciones para elegir a los 60 nuevos diputados a la Asamblea Legislativa y alcaldes de los 262 municipios del país. "Liberación, instituto político de la verdadera oposición democrática, es una opción para que los salvadoreños tengan verdaderos representantes del pueblo, tanto en las alcaldías municipales como en el Órgano Legislativo", dijo el postulante.



Salvador Sanabria.